



美民主党总统竞选人举行首辩

希拉里桑德斯激烈交锋,共和党大嘴实时点评奚落



10月13日,在美国拉斯韦加斯,民主党候选人伯尼·桑德斯、希拉里·克林顿、马丁·奥马利和林肯·查菲(从左至右)参加2016年美国总统大选的民主党候选人首场电视辩论。 新华社发

美国民主党总统竞选人13日在赌城拉斯韦加斯举行首次党内辩论,民调领先的前国务卿希拉里·克林顿与佛蒙特州联邦参议员伯尼·桑德斯成为焦点。不过,频频大嘴惹恼的共和党总统竞选人唐纳德·特朗普似乎并不甘于坐山观虎斗,通过微博客网站“推特”实时评论竞选人表现,奚落对手。

希里拉主动出击

当天的辩论由5名民主党总统竞选人参加,议题包括控枪、经济、外交政策和“邮件门”等。作为最热门的竞选人,希拉里“单挑”4名竞争对手,争强好胜的她拒做“沙袋”、选择主动出击。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,在为了巩固自己领先地位的这场辩论中,希拉里尽力摆脱整个夏季困扰她的“邮件门”,在辩论中比2008年竞选中显得更为成熟。

报道称,在辩论中,希拉里尽力撇开对她的政治信仰质疑问题,称自己“一直保持”,“总是为同样的价值观和原则奋斗”,同时“吸收新的

桑德斯为希里拉“解围”

希拉里宣布竞选总统后,一度被认为是民主党阵营确定参选者中的最热门人选。不过,随着“邮件门”等丑闻曝光,其支持率逐渐被竞争者赶上。根据上月一份民调,桑德斯在预选“风向标”艾奥瓦州和新罕布什尔州的民意支持率反超希拉里。

辩论中,桑德斯抨击美国国内的贫富差距严重,主张效仿丹麦、挪威等北欧国家的高福利制度,不料有关“资本主义”的措辞招致希拉里“炮火”。

桑德斯说,美国现有经济体制像一个“赌场式的资本主义”,任由华尔街的贪婪和冒险来破

特朗普实时点评奚落

民主党开辟竞选舞台,不甘寂寞的地产大亨特朗普却不愿让党外对手独享聚光灯,他在社交网络开辟“第二战场”,像时事评论员一样逐一点评。

辩论开始前,特朗普发表留言,对其余3名被认为“跑龙套”的民主党总统竞选人表示“同情”,称“也许(今晚)会冒出一颗明星(但可能性不大)”。

这3名竞选人分别是马里兰州前州长马丁·奥马利、弗吉尼亚州参议员吉姆·韦伯和前联邦参议员林肯·查菲。三人的民意支持率均不足1%。

辩论开始后,特朗普继续奚落这3位竞选人。一条留言说:“有人能想象查菲能当上总统么?不可能。”另一条留言说:“奥马利机会渺茫。”

特朗普还转发网友一条关于韦伯的留言并点评:“韦伯怎么会出现在这里?”

信息”。

希拉里的主要攻击对象是民意支持率紧随其后的桑德斯,她在枪支管控、资本主义等议题上向这位劲敌出击。当主持人库珀向希拉里发问“桑德斯在枪支管控问题上是否立场不够强硬”时,希拉里立即将枪口瞄准桑德斯:“是的,他的立场一点都不强硬。”她说,投票赞同给予枪械制造公司诉讼豁免权是桑德斯犯下的诸多错误之一。而桑德斯也随即进行反驳,他说“世界上的大喊大叫”并无法阻止枪支落入坏人手中,也不能“结束我们现在看到的可怕的枪支暴力”。

坏经济,让大多数人的财富集中到少数人手中。“我会把自己视作这个赌场式资本主义体制的一部分么?”桑德斯反问,“不,我不会。”

“我认为,桑德斯参议员所言对于美国现有的财富不均现象略有道理,但我们不是丹麦,虽然我喜欢丹麦。我们是美国,”希拉里说,如果美国抛弃扶持起大量中产阶级的资本主义制度,那将犯下“大错”。

尽管两人争论激烈,桑德斯却在“电邮门”问题上为希拉里辩护。他说,人们有很多切身利益问题需要解决,“美国人民对于可恶的电邮问题感到恶心和厌倦。”桑德斯的说法赢得热烈鼓掌。

对于希拉里,特朗普则继续猛戳她在美国推动《跨太平洋伙伴关系协定》上出尔反尔的态度。如今,希拉里已经明确反对这一协定。

“贸易协定是一个灾难,而她(希拉里)总是予以支持,”特朗普留言道。

巧合的是,就在特朗普网络“踢馆”前一天,希拉里意外出现在特朗普旗下一家酒店举行的集会活动上,上门“敲打”这位地产大亨。

这场集会由一个在内华达州颇具影响力的酒店业工人工会主办,旨在支持“特朗普国际酒店”项目。

“一些人认为特朗普很有趣,但冒犯移民和女性并不有趣,”希拉里到场后说,“你如果准备竞选总统,那就应该代表所有美国民众……我过来是希望让你们听到这个想法,祝愿你们的努力有好回报。”

新华社特稿

大巴与载重车碰撞后冲出路面 32名中国游客在奥出车祸

据新华社 一辆载有32名中国游客的大巴13日傍晚在奥地利西部蒂罗尔州发生车祸。中国驻奥地利使馆官员说,多名中国游客在车祸中受伤。截至当地时间14日早晨,13名伤者仍在医院接受治疗或留医观察。

中国驻奥地利使馆领事部官员说,车祸发生后,使馆立即启动应急机制。由于事故发生地点较远,使馆迅速联系当地华侨华人协助处理有关事宜,使馆官员正连夜赶赴现场。目前,伤者在几家医院接受救治。

蒂罗尔州警方发言人在电话中告诉记者,事故造成22人受伤,其中1人重伤,救援部门出动4架直升机和多辆救护车将伤者送往附近多家医院。

事故发生在因斯布鲁克以西约50公里的奥布斯泰格镇。13日17时15分左右,这辆中国游客乘坐的大巴与一辆迎面驶来的牵引载重车发生碰撞。大巴随后冲出路面,顺着路边的斜坡翻落到五六米深的沟里。两车司机均没有受伤。事故原因目前还在调查中。

一名在现场的中国游客通过电话告诉记者,中国游客中绝大多数是中老年人。

澳总理被指 利用海外“避税天堂”逃税

据新华社 澳大利亚总理马尔科姆·特恩布尔14日发表声明,否认针对他的利用海外“避税天堂”逃税的指责。

《澳大利亚金融评论报》报道,经过对特恩布尔申报个人财产的梳理,该报发现这位富豪总理总资产大约2亿澳元(约合1.45亿美元),但分散投资在全球各地。一经披露,特恩布尔的财产成为反对党工党的攻击目标。工党参议员萨姆·达斯蒂亚里列出特恩布尔所申报财产中几处与开曼群岛等“避税天堂”有关的投资,指责总理“不恰当”投资。“开曼群岛上有一处房产,里面藏着特恩布尔的钱,”达斯蒂亚里说,作为澳大利亚总理,特恩布尔不应该在这些地方注册投资项目,不管合法与否。人们在开曼群岛投资有一个理由——他们可以不用遵守与我们一样的规则,”达斯蒂亚里说,“这不公平,也不正确。”

对于逃税质疑,特恩布尔14日发表声明,坚称所有投资都符合有关道德规章。

“为避免利益冲突,我的几乎所有财务投资都交由海外基金管理,这意味着我对于他们投资什么企业没有话语权,”特恩布尔说,“我从开曼群岛注册的基金那里获得的投资收益也会在澳大利亚纳税。”

所售枪支涉袭警 美一枪店被判赔近600万美元

据新华社 美国威斯康星州陪审团13日裁定一家枪支店因所售枪支导致一起袭警事件,赔偿近600万美元,包括向两名受伤警察赔偿510万美元。

2009年,警员布赖恩·诺伯格和退休警员格雷厄姆·库尼施看见朱利叶斯·伯顿在人行道上骑自行车,上前制止。伯顿开枪射击,两名警员面部中弹。监控录像显示,两名警员同伯顿扭打在一起,并把他们往墙上撞,伯顿向两名警员开枪。

其中一颗子弹击碎诺伯格8颗牙齿,穿过面部直抵肩部,伤情使他难以继续从事警务工作。库尼施则遭到多次枪击,失去一只眼睛和部分大脑额叶,被迫因伤离职。伯顿承认所犯两项企图蓄意谋杀的一级罪名,被判处80年监禁,目前正在服刑。购枪的柯林斯被判处2年监禁。

调查人员说,伯顿早在一个月前便以40美元委托另一名男子到这家商店购买枪支。陪审团裁决称,这家位于密尔沃基市的枪支店忽视警告,疏于管理,将枪支卖给一位“稻草买家”,即这位买家为不具备合法购枪身份的人代购枪。这桩买卖最终导致两名警员身受重伤。

陪审团裁决这家商店赔偿诺伯格150万美元、库尼施360万美元,此外还需支付73万美元的惩罚性赔偿。

原告代理律师帕特里克·邓菲说,预计被告方会就这一裁决提出上诉,本案由此会被拖上数年时间才能结案。辩方律师则拒绝作出评论。枪支店店主亚当·艾伦的律师认为,艾伦的行为无错,无需对所出售枪支犯下的相关犯罪进行经济赔偿。